

Вариант

Мысковская городская газета

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ♦ В администрации
- ♦ Кому сколько
- ♦ В экономике - положительное
- ♦ Как дела, предприниматель?
- ♦ Служба "02"
- ♦ Вниманию вкладчиков

№ 134 (7875)

Вторник, 16 ноября 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

В АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

Некоторые мысковчане уже становятся завсегдатаями административной комиссии. Им, похоже, доставляет неописуемое удовольствие бывать на ее заседаниях. К примеру, не успела продавец магазина "Терсы" Г. В. Загуляева заплатить штраф 417 рублей, "заработанный" на прошлой неделе, как на горизонте маячило новое наказание. Вновь продавец не проявляла должной бдительности, из-за чего в продаже на момент проверки были обнаружены конфеты "Чудное мгновенье" и безалкогольные напитки с истекшим сроком реализации. В результате к предыдущему прибавился еще один точно такой же штраф. К сожалению, о том, что подобное "Чудное мгновенье", а также другие "просроченные" продукты для кого-то могут оказаться вовсе не "чудными",

торговцы предпочитают не задумываться.

Аналогичное пренебрежение к правилам торговли было выявлено и во время рейда на рынке в микрорайоне ГРЭС. Продавец Л. В. Жемчугова предлагала покупателям печеночный паштет, который нужно было съесть еще задолго до проверки. Штраф не заставил себя ждать - 417 рублей пойдут в бюджет города.

Однако не все в нашей торговле так безрадостно. Имеются и вполне светлые " пятна ". По данным торгового отдела, есть у нас в городе магазины, которые отличаются и богатым ассортиментом товаров и культурой обслуживания, и строгим соблюдением правил торговли. В микрорайоне ГРЭС - это магазин "Катерина" (С. В. Татаринцев), в п. Ключевой - "Луч" (А. П. Хацкевич), в центре города - "Софья" (Е. Л. Курносов).

ставляет заработка плата - 76%, пенсии и пособия составляют 19%, поступления из финансовой системы (ссуды, выигрыши по лотереям, проценты по вкладам и прочие) - 3,5%.

Реальные располагаемые денежные доходы населения (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по данным Росстата-генства, за январь-сентябрь текущего года сократились на 22%.

Покупка товаров во всех каналах реализации в денежных доходах составила - 74%, обязательные платежи и добровольные взносы - 12%, оплата услуг - 11%.

Превышение доходов над расходами составляет всего около 2%.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

18 ноября 1999 года состоится очередное заседание городского Совета народных депутатов с повесткой дня: Утверждение участковых избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ.

Другие вопросы.

Начало в 9 часов.

Приглашаются представители общественных организаций города, избиратели.

Горсовет.

С 1 по 10 ноября 1999 года в городской бюджет поступило 1468,7 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

ТМО - 314,6, в т. ч. текущие расходы - 32,2, медикаменты - 102,7, зарплата - 179,7.

УГХ - 92,6 - на покрытие убытков ЖКХ.

Управление социальной защиты населения - 155,8, в т. ч. зарплата - 138,9, текущие расходы - 5,1, транспортные услуги - 0,7, расходы на погребение - 11,1.

Комитет по образованию - 552,9, в т. ч. зарплата - 314,8, транспортные услуги - 5,0, продукты питания - 127,5, пособия опекаемым - 70,8, текущие расходы - 34,8.

Отдел культуры - 167,7, в т. ч. зарплата - 154,4, транспортные услуги - 3,0, проведение мероприятий - 10,3.

"ПРОЗРАЧНЫЙ" БЮДЖЕТ

Подобасский сельсовет - 18,5 на зарплату.

СББЖ - 19,7 - на зарплату.

Муниципальная стоматологическая поликлиника - 27,1, в т. ч. зарплата - 4,7, текущие расходы - 2,4, за льготное протезирование - 20,0.

Социальный приют для несовершеннолетних - 37,9 на зарплату.

Комитет по управлению имуществом - 13,7 на зарплату.

ГВК - 7,6 на зарплату.

Пансионат для престарелых - 23,6 - на зарплату.

Комитет по земельным ресурсам - 19,0 - за выполненные работы по инвентаризации земель.

ОГПС-10 - 8,0 - на оплату транспортных услуг.

МУ "ГКЦ г. Мыски" - 10,0 - за выполненные работы по инвентаризации земель.

Из областного бюджета поступило:

600,0 - на зарплату работникам образования.

300,0 - на возмещение выпадающих доходов ЖКХ, связанных с погашением долгов бюджетной сферы.

Профинансировано:

УГХ - 300,0 на возмещение выпадающих доходов ЖКХ, связанных с погашением долгов бюджетной сферы.

Комитет по образованию - 600,0 - на выдачу зарплаты работникам образования.

НЕ УЛЕТИМ, ТАК УЕДЕМ

Услышанное по радио объявление о том, что министерство путей сообщения Российской Федерации повысило с ноября тарифы на железнодорожные перевозки и цены на билеты, как-то прошло мимо моих ушей. Особого внимания оно не привлекло. Видно, привычно стало постоянное повышение цен на все и вся в нашем государстве. Однако чисто из профессионального интереса решила узнать, насколько повышены цены.

В билетной кассе станции Томусинской любезно ответили, что на этот раз министерство путей сообщения повысило лишь стоимость железнодорожных купейных билетов на десять процентов, проезд в вагонах СВ - на двадцать процентов, а тарифы на перевозку грузов - на десять процентов. Цена плацкартных билетов и билетов в общих вагонах остается прежней. Последнее как-то немного успокоило. И в былье времена в основном в плацкартных вагонах ездили, а уж до купе ли сейчас? О самолетах же вообще лишь мечтать приходится. Дело в том, что, например, цена авиабилета "Новокузнецк - Москва" тоже подорожала буквально на днях.

Если летом у билетных касс станции Томусинской было больше желающих уехать в дальние края, то с наступлением осени пассажиров, желающих приобрести билеты на поезд дальнего следования, заметно поубавилось. Даже на электричках сейчас меньше мысковчан ездят.

В эти дни здание станции Томусинской обновляется. Здесь идет капитальный ремонт. Говорят, как только он закончится, Томусинскую будет не узнать.

Л. ИВАНОВА.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"Панацея"

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1136-р от 09.11.99
В соответствии со ст. 61 Гражданского кодекса Российской Федерации и решением учредителей:

Зарегистрировать ликвидацию общества с ограниченной ответственностью "Панацея".

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

В 2000 ГОД - С "Вариантом"!

Уважаемые мысковчане! Продолжается подписка на городскую газету "Вариант" на 1 полугодие 2000 года. Выписывая "Вариант", вы будете в курсе городских событий, у вас всегда под рукой будет программа телевидения. Только в "Варианте" публикуются официальные документы горсовета и администрации города.

Подписчикам "Варианта" льгота - раз в полугодие частные объявления за половину стоимости.

Цена подписки прежняя - 53 руб. 20 коп. на общих основаниях, пенсионерам и инвалидам - 45 рублей.

Можно и дешевле! Если вы будете получать газету в редакции, вычитается стоимость почтовой доставки.

Ждем вас во всех почтовых отделениях города и в бухгалтерии редакции (кабинет № 25 администрации города).

В ЭКОНОМИКЕ НАМЕТИЛИСЬ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

Подведены итоги социально-экономического развития города за 9 месяцев текущего года.

Наметились положительные изменения в реальном секторе экономики. Увеличение объемов промышленного производства к уровню прошлого года в I квартале текущего года составило 104,7%, за полугодие - 114,2%, за 9 месяцев - 122%. Увеличили выпуск продукции 6 из 10 промышленных предприятий. Объем промышленной продукции в действующих ценах составил 1502,7 млн. рублей, или 135,7% к соответствующему периоду прошлого года. Основную долю продукции выработали предприятия энергетики и угольной отрасли - 94% от общего объема. Из 24 видов промышленной продукции, выработанных предприятиями города, увеличился выпуск по 16 позициям. Балансовая прибыль к уровню прошлого года увеличилась в 2,5 раза.

Прибыль получили 4 из 10 промышленных предприятий города, основная доля прибыли у предприятий топливной отрасли (99%).

За отчетный период увеличился рост кредиторской задолженности над дебиторской: с начала года превышение возросло с 1,3 до 1,5 раза.

Пророченная задолженность по заработной плате за период с начала года сократилась в 2,5 раза (с 47,8 млн. руб. на 01.01.99 г. до 19,5 млн. руб.). Из общей задолженности - 52,8% составляет задолженность работающих в производственных отраслях экономики. По продолжительности задержки с выплатой зарплаты в среднем составили около 2-х месяцев. Наибольшую задолженность по заработной плате накопили предприятия, имеющие длительные остановки производства - это ОАО "Завод керамзитового гравия" (задолженность по заработной плате около 6 месяцев) и ОАО "Деревообрабатчик" (около 10 месяцев).

Задолженность по заработной плате работающим в отраслях социальной сферы на 01.10.1999 г. составила 9,1 млн. рублей, или 46,6% от

общей суммы задолженности. Продолжительность невыплат составляет около 2-х месяцев.

Задолженность по детским пособиям на 01.10.99 года составила 8,4 млн. руб. и увеличилась с начала года на 0,4 млн. рублей. За отчетный период погашено товарами, продуктами питания и услугами детских пособий 7,7 млн. рублей, выплачено остро нуждающимся денежными средствами 378 тыс. рублей.

Задолженности по выплате пенсий на 01.10.99 г. нет.

Численность работающих на предприятиях и в организациях города за 9 месяцев насчитывает 13,9 тыс. человек и к уровню прошлого года составила 100%. Из них в материальном производстве занято 55%. На промышленных предприятиях работают 6,3 тыс. человек, в строительных организациях 1,1 тыс. человек, на предприятиях автотранспорта 0,5 тыс. чел. В непроизводственной сфере трудятся 5,8 тыс. человек, из них на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства 1,4 тыс. человек, в народном образовании 2,0 тыс. человек, в здравоохранении, соцобеспечении - 1,1 тыс. человек, в учреждениях культуры и искусства 0,4 тыс. человек.

Средняя заработка плаата по учитываемому городской статистикой кругу предприятий на одного работающего составила 1811 рублей и увеличилась к уровню прошлого года на 34%.

Наиболее высокий уровень заработной платы наблюдается на предприятиях промышленности и транспорта. Наиболее низкий - в бюджетной сфере. Выплаты социального характера за отчетный период составили 2471,9 тыс. руб., или 142% к уровню прошлого года. В среднем на одного работника выплаты социального характера составили 22 рубля, за соответствующий период прошлого года - 16 рублей.

По данным областного комитета статистики, прожиточный минимум в сентябре составил 871,8 руб. на 1 человека, денежный доход на душу населения в среднем по области 1537,6 руб.

Отдел экономического анализа и прогнозирования развития территории администрации города.

В РЕЗУЛЬТАТЕ непрерывающихся экспериментов над российским менталитетом в нашем обществе образовалась новая социальная структура - предприниматели. А вместе с ним появились такие понятия, как малый и средний бизнес. Есть предприниматели и в Мысках. В городе их 1900 человек. Это люди, которые сумели не только себе организовать рабочее место, но и нередко трудоустроить еще пару-другую человека. В 1998 году ими было произведено продукции, товаров, оказано услуг на 110 миллионов рублей.

Словом, предпринимательство само себе торчит дорогу. И как в любом новом деле не обходится без ошибок, промахов, проблем. К тому же государство к предпринимательству относится как пьющая матку к незаконнорожденному дитяти. Правовые недоработки, налоговый прессинг, чиновничий рэкет как вериги висят на шее предпринимательства. Да и сами предприниматели в вопросах экономики и права не особенно сильны. О нововведениях узнают обычно со слов, друг от друга. Изучать законы у них просто времени нет.

Вот поэтому многие предприниматели после экономических кризисов "выпадают в осадок". Их места занимают новые храбрецы и... процесс продолжается. Но и новичка ожидает точно такая же полоса препятствий, на которой сгинули его предшественники.

"Для защиты интересов предпринимателей, оказания консультационных услуг и практической помощи начинающим предпринимателям в 1998 году была создана ассоциация предпринимателей города. Помимо этого она ставит цели объединения предпринимателей для решения общегородских программ социально-экономической направленности

сти при тесном взаимодействии местных органов власти с предпринимательскими структурами". Эти строчки взяты из выступления председателя предпринимателей Мысков Ю. Г. Нарышева на съезде малого предпринимательства, прошедшем в Кемерово не так давно.

- Юрий Геннадьевич, а так ли уж необходимо объединяться деловым людям, если они по жизни друг другу конкуренты?

- К сожалению, истинного значения объединения недопо-

тому привел господин Нарышев. Силами ассоциации подготовлена социально-экономическая программа развития Чувашинского района компактного проживания малочисленного народа (шорцев). В нынешнем году часть данной программы была опробована на практике. В частности, по привлечению населения на сбор дикоросов, попросту, заготовку лапортника-орляка. Перспективное дело думают развивать дальше. Сейчас программа проходит экономическую экс-

держки крупного бизнеса, необходимо администрациям всех уровней выполнять свои обязательства по принятым ими же программам поддержки и развития предпринимательства. Это целиком вошло в резолюцию съезда, кстати, как и ряд других предложений, разработанных ассоциацией.

Некоторые рекомендации из резолюции съезда, направленные, к примеру, органам местного самоуправления не грех знать и нашим чиновникам. В частности, о том, чтобы рассмотреть возможность разработки и принятия нормативно-правовых актов:

- об аренде объектов муниципальной собственности, учитывающие интересы арендаторов в равной степени;

- о местных налогах, сборах, при разработке которых привлечь представителей малого бизнеса;

- внедрить в практику конкурсное распределение муниципального заказа среди субъектов малого предпринимательства;

- обеспечить эффективную организацию и деятельность инфраструктуры поддержки малого предпринимательства на местах, а также взаимодействие с субъектами областной инфраструктуры;

- создать при органах местного самоуправления советы по поддержке предпринимательства для экспертизы проектов нормативных актов, регулирующих деятельность малого предпринимательства.

Для того, чтобы эти предложения из разряда теории перевести в реальные дела, необходимы совместные действия администрации и ассоциации предпринимателей. И вполне возможно, что после этого в городе появятся новые рабочие места.

А. УКОЛОВ.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ - СЧИТАЙ, ПЕРВОПРОХОДЕЦ

нимали многие предприниматели. Отчасти поэтому в ассоциации пока 15 членов. Но мы просто обязаны втолковать людям важность и полезность данного мероприятия. Простой пример. В Междуреченске из-за несостыковки огромной массы предпринимателей и администрации города состоялись даже пикеты.

Причина одна: людей не устраивал корректирующий коэффициент на временный налог. У междуреченской администрации на этот счет имеются свои аргументы. У нас же все решалось вполне цивилизованно. Представители ассоциации, Совета народных депутатов, администрации города на совместном совещании всесторонне обсудили проблему и приняли минимальный коэффициент, что позволило не сократить объем бытовых услуг, оказываемых предпринимателями, выжить мелким торговцам.

И еще один пример на эту же

пертизу в администрации города. - Важно подчеркнуть, - говорит председатель ассоциации, - что руководство администрации города и Совета народных депутатов начинают понимать важность взаимодействия с предпринимательскими структурами для социально-экономического развития Мысков. Ведь наша главная задача - это создавать новые рабочие места. Ассоциация сделала немало для того, чтобы при ней действовал своеобразный бизнес-инкубатор. Начинающего предпринимателя надо всесторонне подготовить к "самостоятельному плаванию". Да и не только начинающему следует многое знать, чтобы твердо стоять на ногах. Поэтому на съезде я предложил: для того, чтобы фонды поддержки и развития предпринимательства в городах и области работали на мелкого и среднего предпринимателя, а не существовали для под-

держки крупного бизнеса, необходимо администрациям всех уровней выполнять свои обязательства по принятым ими же программам поддержки и развития предпринимательства. Это целиком вошло в резолюцию съезда, кстати, как и ряд других предложений, разработанных ассоциацией.

Некоторые рекомендации из резолюции съезда, направленные, к примеру, органам местного самоуправления не грех знать и нашим чиновникам. В частности, о том, чтобы рассмотреть возможность разработки и принятия нормативно-правовых актов:

- об аренде объектов муниципальной собственности, учитывающие интересы арендаторов в равной степени;

- о местных налогах, сборах, при разработке которых привлечь представителей малого бизнеса;

- внедрить в практику конкурсное распределение муниципального заказа среди субъектов малого предпринимательства;

- обеспечить эффективную организацию и деятельность инфраструктуры поддержки малого предпринимательства на местах, а также взаимодействие с субъектами областной инфраструктуры;

- создать при органах местного самоуправления советы по поддержке предпринимательства для экспертизы проектов нормативных актов, регулирующих деятельность малого предпринимательства.

Для того, чтобы эти предложения из разряда теории перевести в реальные дела, необходимы совместные действия администрации и ассоциации предпринимателей. И вполне возможно, что после этого в городе появятся новые рабочие места.

А. УКОЛОВ.

Не богата на свадьбы осень

В октябре в нашем городе было сыграно всего пятнадцать свадеб. В этом месяце пока только десять пар решили связать себя узами Гимназии. А в сентябре "Свадебный марш" Мендельсона звучал в мысковском ЗАГСе для 32 пар молодоженов. Не слишком богата на свадьбы осень.

Назвав эти данные, заведующая отделом записи актов гражданского состояния администрации города Н. Г. Гурина подвела итог: в Мысках за де-

сять месяцев зарегистрировано 243 брака. Это чуть больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Как ни печально, но в нашем городе смертность по-прежнему доминирует над рождаемостью. С начала 1999 года в Мысках умерло 584 человека. Это высокий показатель смертности, и он на прошлогоднем уровне.

За десять месяцев в нашем городе появилось на свет всего 400 новорожденных.

Столько же было выдано свидетельств о рождении за такой же период в прошлом году. В ЗАГСе подметили такую интересную закономерность.

За последние шесть месяцев каждые два из них в Мысках рождалось одинаковое количество новорожденных. Так, в октябре и сентябре - по 37, в августе и июле - по 36, в июне и мае - по 46.

Самыми разными именами нарекают своих сыновей и дочерей родители. Благо, богат-

ство русских имен позволяет

это сделать. Сейчас частенько сыновей называют Никитами, Даниилами, а дочерей Дарьими. Стали давать и такие имена, как Григорий, Савелий, Софья, Галина...

Отрадно, что с начала года для 74 детей было установлено отцовство. Тринадцать человек поменили фамилии.

По данным мысковского отдела актов записи гражданского состояния, семьи в нашем городе создают в основном молодые люди в возрасте от 25 до 34 лет. Может быть, поэтому поменьше стало в Мысках разводов. Хоть это чуть-чуть радует.

НАШ КОРР.

Не копи долги, не вреди себе

Мы все привыкли к тому комфорту, который дает нам электроэнергия в быту: это освещение, телевидение, приготовление пищи, сохранение продуктов в холодильниках и пр. Очень много благ дает нам электрификация. А теперь представьте такую картину: город погружен во мрак, не горят фонари на улицах и только в окнах жилых домов сверкают огоньки свечек. Трудно представить, правда? А ведь такое вполне может случиться. И все потому, что более 6000 абонентов Мысковского акционерного предприятия электрических сетей несвоевременно оплачивают потребление электроэнергии.

Многие жители привыкли к тому, что пользоваться электроэнергией можно сейчас, а платить за нее потом - через месяц-два, а то и более. В то же время в любом магазине мы сначала платим деньги, а уже потом получаем товар. Электроэнергия - это тот же товар и за него нужно платить своевременно, т. е. в ноябре - за ноябрь, в декабре - за декабрь и т. д. Более 4 тысяч абонентов ежемесячно запаздывают с оплатой именно за текущий месяц. Надо, чтобы у наших потребителей был расчетный месяц с 25-го по 25-е число.

Наше предприятие покупает электроэнергию у ОАО "Кузбассэнерго" и должно оплачивать ее согласно общего расхода, который учитывают электросчетчики на подстанциях с первого по первое число ежемесячно. Чтобы оплатить за полученную электроэнергию, мы должны уже до первого числа сбратить оплату и с населения, и с предприятий. При отсутствии должных средств долги накапливаются, и может случиться такая ситуация, как в городах Белово и Ленинске-Кузнецком, где "Кузбассэнерго" прекращал подачу электроэнергии по районам.

Некоторые мысковчане занимаются хищением электроэнергии. Но в итоге их ухищрения обнаруживаются и предъявляется штраф, суммы которого иной раз хватило бы на годовую оплату электроэнергии при использовании ее через счетчик. Скупой платит дважды!

Известно, что в Кузбассе самый низкий тариф на электроэнергию. На Алтае городское население оплачивает, например, по 28 копеек за 1 кВт·ч, в Новосибирске и Омске - по 24, в Томске - по 34 коп. У нас же в основном тариф 10 копеек, у льготников - 5 копеек и только за превышение норматива потребления плата 28 копеек. И это при себестоимости 1 кВт·ч 44 копейки.

Горожане знают, что Мысковское АПЭС производит большой объем работ по ремонту и реконструкции линий электропередач. Наше предприятие меняет деревянные опоры на железобетонные, увеличивает сечение провода. Это требует больших материальных и финансовых затрат, но все делается для улучшения электроснабжения населения. Поэтому необходима своевременная и честная оплата за потребляемую электроэнергию.

Л. ОНОШКО,
и. о. начальника
энергосбыта
Мысковского АПЭС.

СВЯТО МЕСТО пусто не бывает. Лишний раз в этом деловых людей Мысков убедило открытие недавно на ЦОФ “Сибирь” отделения Кузнецкбизнесбанка - первого, кстати, иного родного филиала этого акционерного банка из Новокузнецка. По замыслу правления КББ, это устранит неудобства в финансовом обслуживании предприятий и населения города. Неудоб-

ния, потенциальных клиентов, по ее же словам, привлекает надежность банка: он устоял при обвале рубля в 1998 году, не менее стабилен и теперь, что говорит об умении работать с клиентами и не делать необдуманных шагов. Среди его клиентов крупные предприятия Новокузнецка. Давним клиентом и акционером КББ является ЦОФ “Сибирь”.

Однако открытие в Мысках отделения выходит за рамки интересов одного предприятия. Руководство банка и городской администрации обсудили направления его работы, степень пользы для города и горожан, которые смогут пользоваться здесь широким набором услуг, включая обмен валюты и пластиковые карточки “Золотая корона”. Кстати, единственный сегодня банкомат в Мысках принадлежит тому же Кузнецкбизнесбанку. Обогатители оценили его преимущества.

А не клиентов - мысковичей филиал пообещал избавить от большого неудобства, вызывающего множество нареканий: хождения по трем-четырем адресам при уплате за жилье и коммунальные услуги, т. е. перейти на оплату по единой квитанции - мысль простая, благая, но до этого никем в Мысках не реализованная. Может, на этот раз получится?

В. СТЕПАНОВ.

ства же вызваны общезвестным фактом нынешней полной несостоятельности Кузбасспромбанка, а также тем, что отделение Сбербанка с его филиалом в Мысках находится в Междуреченске: клиентам из Мысков для решения сложных вопросов приходится ездить туда.

Такая забота банкиров КББ, понятно, совпадает с их собственными интересами. Они не станут тратиться на евроотделку и аренду помещения, не просчитав пользу. Но как бы ни было, около десятка мысковских предприятий, как рассказала начальник отделения Ольга Селищева, готовят документы на открытие счетов в КББ. Кроме удобного местоположения отделе-



В спортклубе при МПЖХ “Меркурий” есть секция акробатики Натальи Алексеевны Тяпкиной. По всему видно, что дети всерьез и увлеченно занимаются ею.

Их три группы по 15 человек в каждой, возраст - от 9 до 18 лет. Немало здесь детей одаренных, некоторые с легкостью выполняют сложные элементы.

Два раза в год - во время зимних и весенних каникул - проходят традиционные соревнования по акробатике при ДЮКФП. Хорошие ре-

зультаты показывают юные акробаты Максим Апонькин, Кристина Ковган, Алина Шленева. Только начали заниматься, но очень стараются постичь азы этого вида спорта Наташа Шмалева, Валя Бычкова, Вероника Сологубик, Джамиля Мухамедеева. А вот Юлия Бекренева здесь уже давно, она достигла заметных успехов.

На снимках: Наталья Алексеевна Тяпкина и ее воспитанницы во время тренировки.

Фото Н. СИМОНОВА.

СТАТИСТИКА

С ЯНВАРЯ ДО НОЯБРЯ НЕ ПРОПАЛО ВРЕМЯ ЗРЯ

В прошедшие 10 месяцев текущего года в Мысках, по данным горделя внутренних дел, наблюдался рост преступности по линии и общей, и криминальной милиции. Так, общая преступность увеличилась в городе на 16,9 проц. (блестящий показатель 14,6 проц.) и составила 428 преступлений. Рост преступлений по линии криминальной милиции (КМ) в среднем по области составил 13,2 проц., в Мысках - 24,5 проц., что равняется 325 преступлениям. По линии милиции общественной безопасности (МОБ) преступлений у нас было совершено даже меньше, чем за аналогичный период прошлого года - на 1,9 проц. (103 преступления), в то время как в целом по области произошел рост на 19 проц. Раскрываемость преступлений по линии КМ составила 72,3 проц. (в области 69,3 проц.), по линии МОБ - 100 процентов.

Неуклонно растет количество тяжких преступлений - со 188 (1998 г.) до 242, что вылилось в 28,7 проц. Областной показатель роста вдвое меньше - 13,6 проц. От общего количества совершенных преступлений удельный вес тяжких равняется 74,5 проц., их раскрываемость увеличилась с 66,5 проц. до 69,7 проц. К числу тяжких относятся, в частности, кражи. Их количество увеличилось на 54,8 проц.: со 126 до 195 фактов. Стали больше воровать из квартир (рост 48,3 проц.): 89 краж против 60 прошлогодних. Раскрываемость краж увеличилась с 62,7 проц. до 67,2 проц., квартирных - с 56,7 проц. до 66,3 проц. На 23,1 проц. увеличилось количество краж автомобилей транспорта (с 13 до 16 фактов), раскрывали их в 43,8 проц. случаев.

Был выявлен факт истязания, 9 фактов угроз убийством, составлено 35 протокольных форм по уголовному законодательству. Наста-

ривает то, что на 30 проц. увеличилось количество преступлений, совершенных ранее судимыми. Ими было совершено 134 преступления, что выразилось удельным весом 39 проц.

Несколько снизилась активность подразделения по борьбе с экономической преступностью. В текущем году было выявлено всего 18 таких фактов, а это на 7 меньше, чем за 10 месяцев 1998 года.

Однако, несмотря на весь этот

негатив, милиция не переставала выполнять возложенные на нее

законом обязанности, и это дало свои плоды. Произошло снижение на 30,4 проц. (с 46 до 32 фактов)

количества особо тяжких преступлений. С 22 до 14 снизилось количество умышленных убийств, с 18

до 15 - причинений тяжкого вреда здоровью, на 7,7 - разбоев; на 31,8 проц. - грабежей. Раскрываемость последних составила, таким образом, 66,7 проц. На 71,4 проц. снизилось и количество угонов автомобилей транспорта.

На борьбе мысковской милиции с наркотиками стоит остановиться подробнее. В ходе проводящейся в

стране широкомасштабной операции “Вихрь-антитеррор” только в нашем городе по фактам обнаружения и изъятия наркотиков можно составить целую летопись. Итак, 15 сентября в поселке Ключевой у нигде не работающего гражданина С. обнаружили и изъяли 150 граммов наркотических средств. 22 сентября в том же Ключевом с 10 пакетиками наркотиков попался некто Е., а в квартире на улице Профсоюзной с полным ковшом уже готового к употреблению зелья “застукали” нигде не работающий новокузнецчанин А. Чуть позднее (28 сентября) в той же квартире выявлен факт содержания наркопритона. Хозяйка квартиры, как выяснилось, уже давно представила свое жилье для изготовления и употребления наркотиков.

4 октября выловили сразу двух граждан А. (1971 г. р.) с 3 пакетиками наркотических средств и некую гражданку П., доставленную от дома № 37 ул. Советской. При личном досмотре выяснилось, что и она не без греха.

6 октября воображение оперативников потрясла пенсионерка В., задержанная в поселке Притом-

ский. У нее изъяли герцин. Вообще оказалось, что “гер” в Мысках весьма и весьма популярен. Его изымали потом и у гражданина Б. (1972 г. р., азербайджанец, нигде не работает) 21 октября и у гражданина Д. (1973 г. р., общежитие по ул. Олимпийской) в количестве около полутора граммов (Д. имел при себе еще и гашши) 24 октября, и у рабочего ТУ ЗЖБК гражданина Т. (1974 г. р.), имевшего при себе около 14 граммов гериона. Спектр “общения” местных наркоманов отличается разнообразием: 12 октября в одном из домов улицы Коммунаров у гражданина И. (1975 г. р.) “выграбили” 150 граммов наркотиков; 19 октября в квартире гражданина А. (1962 г. р.), живущей в поселке Притомский, изъяли аж 400 граммов зелья, а 23 октября некому М. (1982 г. р.) пришлось насищенным образом расстаться со 100 граммами конопли.

Всем им придется понести наказание по статье 328 ч.1 п. 4 Уголовного кодекса РФ.

Подготовила
С. ЗАВЬЯЛОВА.

ХРОНИКА

ДЕЛО БЫЛО В ОКТЯБРЕ...

Криминальные события октября начались прямо с 1-го числа. В этот день в поселке Березовом на пасеке некоего фермера П. были обнаружены и изъяты охотничий карабин “Тигр” и два охотничьих ружья “ИЖ-17” и “ИЖ-27м”, а также боеприпасы к карабину в количестве 10 штук. Ни одна штучка из этого “хозяйства” не была зарегистрирована.

5 октября в 23-50 в квартире дома по ул. Вахрушева ворвался неизвестный, загrimированный под женщину. Запугав и заперев хозяйку квартиры в ванной комнате, злоумышленник удалился, прихватив с собой видеомагнитофон, золотые изделия, кожаную куртку и деньги в сумме 390 рублей. Подозреваемый установлен, возбуждено

уголовное дело.

В ночь с 5 на 6 октября, проломив стену капитального гаража в обществе “Энергетик”, неизвестные похитили единственную находившуюся там ценность: автомобиль ВАЗ-21093 фиолетового цвета 1997 года выпуска, принадлежащий мысковчанину О. И машину, и воров ищут.

7 октября некие неизвестные, подобрав ключи, “удачно зашли” в квартиру одного из домов улицы Центральной, где проживал работник ЗАО “ЦОФ “Сибирь” В. Вышли злоумышленники оттуда с полутора тысячами долларов США, золотыми изделиями и видеомагнитофоном “Панасоник”. Данное дело значится пока под грифом “глухарь”.

12 октября опять-таки двое преступников в масках вошли в квартиру одного из домов улицы Восточной, где проживала 20-летняя мысковчанка А. Связав хозяйку, грабители приились “чистить” нигде не работающую А. Утащили золотые изделия, видеопартику, носимые вещи, деньги (2 тысячи рублей и 400 долларов США), паспорт. Подозреваемые

установлены, ведется расследование.

В ночь с 12 на 13 октября совершило свободно со берега реки Томь в районе поселка Балбынь опять-таки двое неизвестных украли 2 алюминиевые лодки “Казанка”, принадлежащие новокузнецкому пенсионеру К. Похищенные, предположительно тоже новокузнецчанину, установлены. Возбуждено уголовное дело.

17 октября на рынке г. Мыски у пенсионерки С. (1926 г. р.) был открыт похищен кошелек с 56 рублями и документами. Некто Г., совершивший это, наказан по протокольной форме УК.

18 октября в обменном пункте Сбербанка брат и сестра А. (1975 и 1980 г. р. соответственно) попытались обменять на российские рубли 2 фальшивые денежные купюры достоинством 100 долларов США. В период с 27 на 28 октября

неизвестные, подобрав ключ к двум первым этажа здания по ул. Рембазовской, в одиночку обвалились рюкзаками, палатками, ледорубами, альпенштоками и прочими туристскими “прибамбасами”. Сумма ущерба устанавливается, подозреваемый тоже.

29 октября в квартире одного из домов поселка Ключевой некий гражданин Ц. подверг такому избиению гражданина М., что тот от полученных телесных повреждений умер. Прокуратурой по данному делу ведется расследование.

Завершился октябрь опять-таки кражей. 31 числа некий бомж (назовем его Б.) проник в квартиру мысковчанки Г. и, посчитав, что украшения ей не к лицу, прихватил с собой все ее золотые цепочки, кольца и серьги. Задержан, по делу проходит главным фигурантом. Н. КОРСИНА.

ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ - ИНВАЛИДОВ!

Комиссия по ценным бумагам администрации Кемеровской области информирует о продолжении регистрации вкладчиков-инвалидов финансовых пирамид с целью компенсации ущерба, причиненного в связи с неисполнением финансовых компаниями своих обязательств.

Выплаты производятся в размере вклада, но не более одной тысячи рублей, управлением социальной защиты населения городов и районов области.

Списки вкладчиков-инвалидов составляются комиссией по ценным бумагам АКО.

Регистрируются вкладчики-инвалиды финансовых компаний: "Властина", "Гермес-финанс", "Заря России", ФК "Компания "Агропром-инвест-ГЕО", "Компания "Холпер-инвест", "Концерн "Тибет", "Первая финансово-строительная компания", "Русский дом Селенга", "Роника Комаров А. Г.", "Ростислав", "Ростислав-центр", "Русская недвижимость", "Концерн "Светлана", "Тандем", "Агротранссервис", "АОЗТ "ТВК-2", кредитный союз потребителей "Кредит-сервис".

В список вкладчиков-инвалидов включаются:

- * инвалиды ВОВ (старше 65 лет);
- * участники ВОВ, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (старше 65 лет);
- * инвалиды боевых действий на территории других государств (старше 65 лет);
- * инвалиды первой группы независимо от возраста и причин наступления инвалидности;
- * инвалиды второй группы (старше 65 лет);
- * инвалиды третьей группы (старше 65 лет), инвалидность которых наступила вследствие трудового увечья, профзаболевания, военной травмы, заболевания, полученного в период прохождения военной службы;

* инвалиды второй и третьей групп (независимо от возраста), инвалидность которых наступила в связи с ликвидацией последствий аварии на Чернобыльской АЭС, последствиями радиационных воздействий и непосредственным участием в деятельности подразделений особого риска;

* инвалиды с детства второй и третьей групп, инвалидность которых наступила вследствие ранений (контузий, увечий), связанных с боевыми действиями в период ВОВ.

Вкладчику-инвалиду, вложившему денежные средства в несколько компаний, выплата производится в размере суммы всех его вкладов, но не более 1000 рублей.

Для регистрации вкладчик-инвалид должен представить в комиссию по ценным бумагам АКО заявление (образец прилагается) документы, подтверждающие личность (паспорт), принадлежность к льготной категории (удостоверение инвалида, справку ВТЭК, МСЭ и др.), обязательства компании должника. Либо направить перечисленные выше копии документов, заверенные в установленном порядке, в адрес комиссии по почте.

Регистрация производится ежедневно (кроме выходных) с 9 до 11 часов по адресу: 650099, г. Кемерово, пр-т Советский, 58, 1-й этаж. Контактный телефон 23-43-17 с 14 до 17-30 часов.

ОБРАЗЕЦ

В организацию (указать название), составляющую списки

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу включить меня в списки на получение компенсационных выплат, производимых Федеральным общественно-государственным фондом по защите прав вкладчиков и акционеров.

О себе сообщаю следующие сведения:

1. Фамилия, имя, отчество

2. Дата рождения

3. Проживаю по адресу:

4. Паспорт: Серия _____ номер _____ выдан _____ 19 _____. г.

5. Инвалид _____ группы, Справка _____ № _____ выдана _____ 19 _____. г.

Удостоверение инвалида № _____ выдано _____ 19 _____. г.

6. Имею текущий счет:

Обязательства финансовых компаний

1. Полное наименование компании

2. Сумма вклада

3. Документ, подтверждающий обязательства компании

4. Сумма, выплаченная компанией

5. Сумма остатка

Заполняется по каждой компании отдельно.

На дату настоящего Заявления мне произведены:
компенсационные выплаты (вносятся сведения о всех произведенных компенсациях) в сумме

выплаты по решению судов в сумме:

" _____ 1999 г. Подпись заявителя

Дата принятия Заявления Кем принять Заявление

" _____ 1999 г.

Ф. И. О.

Подпись

Учредители газеты — администрация города,
трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской
региональной инспекции по защите
свободы печати и массовой информа-
ции, свидетельство о регистрации
№ 2.

Жительница Мысков
Мария Михайловна Авдеева
запоздала со своим по-
здравлением ко Дню милиции, но, как говорится,
лучше поздно, чем никогда.

"Я хочу поздравить с
Днем милиции нашего участкового. К сожалению, не
знаю его фамилии и отчества, но сослуживцы его называли Степаном. Я живу с
подселением в доме № 18 по ул. М. Горького с 1981 года. Раньше в этой 3-
комнатной квартире жили три семьи. Жили очень
дружно. Потом две семьи

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

"...И по имени Степан"

получили благоустроенные
квартиры, а меня Александр
Иванович Титов успокаивал, что
дом № 18 будут сносить. Мол, потерпите, хотя я работала
тогда в ЖКО и на очере-
ди стояла шестой. Потом
сказали, что дом будут сно-
сить осенью. Но его до сих пор и не снесли. Вскорости
ко мне подселили женщину, и тут мое спокойствие кончилось.
Соседка оказалась пьющей и очень шумной, она под видом пьяного устраивала
исхитрялась такое устраивать, что я боялась находиться дома не только ночью, но даже и днем. Ночевала у знакомых и на работе. Соседка же мне угрожала расправой, один раз с воло-
сы таскала. Ее политика была такой: чтобы я не вынесла этого и оставила свою комнату. Но у меня другого жилья нет и уйти некуда.

Обращалась в ЖКХ к начальнику А. Ю. Чурилову: "Потерпите, дом будем сносить". Приходила в милицию, но все безрезультатно. А вот когда пришел Степан и побеседовал с ней, безобразия прекратились. Степан как успокоительные капли ей дал, и до сих пор она меня не обижает.

Желаю ему в этот праздник
доброго здоровья, больших успехов в его труде. А сердцем он, видать, добрый человек.

М. АВДЕЕВА".

Наш корреспондент выяснил в Мысковском ГОВД, что из всех участковых инспекторов имя Степан носил только Степан Алексеевич Галанцев. Сейчас, уважаемая Мария Михайловна, вашим участковым является Виктор Владимирович Куриганов. Участковых желательно знать не только в лицо.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

КОНКУРС

"МИЛИЦЕЙСКАЯ СЛУЖБА ТАКАЯ..."

В ноябре 2002 года рос-
сийская милиция собирается
отметить свой двухсотлетний юбилей. Такая
дата, естественно, не может пройти незамеченной,
и потому уже сейчас, за
три года до торжества, полным ходом началась к
ней подготовка. Не осталась в стороне и милиция
Кузбасса.

Главное управление внутренних дел Кемеровской области 8 октября 1999 года издало приказ "Об организации творческого конкурса на лучшие произведения в области культуры, литературы и искусства, о деятельности органов внутренних дел Кузбасса, посвященные 200-летию МВД России". Проводится данный конкурс в целях привлечения внимания общественности к проблемам органов внутренних дел, пропаганды их деятельности и улучшения профилактической работы. Конкурс, не мудрствуя лукаво, называется "Милицейская служба такая...". Проводится он будет с октября 1999 года по август 2002 года с ежегодным подведением итогов, как то - в ноябре 2000-го, ноябре 2001-го и августе 2002-го. В конкурсе могут принимать участие журналисты, внештатные сотрудники редакций, художники, скульпторы, писатели, поэты, композиторы, сотрудники органов внутренних дел.

Творить можно на следующие темы: "Солдаты правопорядка" (о сотрудниках органов внутренних дел, дерзайте!

Свои произведения конкурсная комиссия просит присыпать одним экземпляром в сопровождении краткой биографической справки об авторе (коллективе авторов) с октября 1999 года, но не позднее 1 июля 2002 года по адресу: 650099, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 17, каб. 532 (для оргкомитета конкурса). Справки по телефонам: 297-901, 297-240.

Оргкомитетом учреждаются денежные премии и дипломы I, II, III степеней за публицистику (газетные, радио- и телеочерки); литературу (проза, поэзия); живопись, в т. ч. графика, скульптура; музыка.

Творческие личности го-ро-да Мы-ски,

симпатизирующие органам

внутренних дел, дерзайте!

**Егорова Владимира и Ведягина Алексея по-
здравляем с днем рождения!**

**Пусть синее небо подарит вам солнце, земля
пусть подарит цветы. А мы пожелаем вам сча-
стья, здоровья да море людской доброты!**

Знакомые.

**Ремонт телевизоров на дому заказчика. Тел. 2-
42-50.**

**Магазин "Ритуальные услуги": венки, ленты, тка-
ни - все, что нужно для погребения. Наш адрес: м-н
ГРЭС, ул. Ноградская, 2-а (р-он оптового рынка), блок
№ 4; с 9 до 18 ч., ежедневно.**

ПРОДАМ:

Алюминиевый проф.
лист, р-р 133x166, 59x296.
Тел. 2-17-96 - днем, 4-36-
54 вечером.

2-комн. кв-ру улучшен-
ной планировки в 4-м кв-
ле. Тел. 4-37-54.

Первотелок. Или обмен-
яю на дойную корову
до 4-х телят. Тел. 2-02-38.

Утерянный аттестат № 5 642967, выд. Подобасской школой в 1993 г. на имя Хлыбова М. В., считать недействительным.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сера-
фимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного
секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического
отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-
44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.
Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2693.